

Торжественное открытие «Год здоровья – 2020»

«Чтоб расти и закаляться,
Не по дням, а по часам
Физкультурой же, конечно,
Заниматься нужно нам.
Мы уже сильнее сегодня,
Мы сильнее, чем вчера,
На весёлый Год здоровья,
Приглашаем вас друзья!»

Губернатор Тульской области Алексей Дюмин объявил 2020 год – Годом здоровья. Этот год в нашем детском саду будет проходить под девизом « В здоровом теле - здоровый дух». Дети – это наше будущее. Чтобы наше будущее было здоровым, нужно с малых лет прививать детям навыки здорового образа жизни, воспитывать в них бережное отношение к здоровью, приучать их к спорту. Вся деятельность по формированию представлений о здоровом образе жизни, по сохранению и укреплению здоровья детей реализуется в детском саду в течение всего учебного года и включена в целую систему физкультурно-оздоровительной работы.

16 января 2020 года в нашем детском саду состоялось торжественное открытие «Года здоровья – 2020». В спортивно - развлекательном мероприятии приняли участие все возрастные группы нашего детского сада. От праздника дети получили море положительных эмоций.

Состязания были придуманы таким образом, чтобы каждый участник, независимо от возраста, смог проявить свою силу, ловкость, быстроту, меткость и смекалку. Вот таким немного шумным, очень веселым и очень активным получился праздник. Хочется верить, что наши дети сохранят крепкое здоровье на долгие годы.





